

10

2013年1月  
星期四  
壬辰年十一月廿九日

总第104期

出版单位：定安县新闻办

# 今日定安

## 见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

联系电话：63830722

琼内准印证号：YB111106

定安地区天气预报

白天：晴转多云  
夜间：晴转多云  
温度：最高17℃  
最低14℃

中共定安县委  
定安县人民政府 主办

### 特别关注

2013年春运从  
1月26日开始,至3  
月6日结束,共计  
40天。

### 符立东深入龙湖区桐树村委会宣讲党的十八大精神

## 因地制宜发展生产 促进农民致富增收

■ 陈飞



县委副书记、县长符立东深入龙湖区桐树村委会宣讲党的十八大精神。 陈飞 摄

2012年12月27日上午,定安县县委副书记、县长符立东深入龙湖区桐树村委会,围绕狠抓生产发展,促进农民增收,新农村建设工作宣讲党的十八大精神。通俗易懂的宣讲让龙湖镇的干部群众对党的十八大精神有了更深的了解,不时引来阵阵掌声。

县政协副主席林诗良,县政府办、宣传部、农业局、龙湖区等单位主要负责人陪同宣讲。

当天上午9时许,天空中飘着微微细雨,符立东一行参观了龙湖区居丁村,详细了解该村扶贫整村推进项目建设情况与村民的生产生活情况,并与该村村民进行亲切交谈。

10时许,桐树村委文化室门前,坐满了该村干部群众,与符立东面对面交流党的十八大精神,

畅谈如何建立美丽新农村。

没有专业的政治术语,符立东结合居丁村实际开始了宣讲。

“刚刚我绕着全村走了一圈,发现村里种了很多农作物,相信到了收获的季节肯定是很让人惊喜的。但是传统的农作物不能带来更大的经济效益,我们必须开拓创新。政府明年将把发展花卉产业作为农业发展的重点,这里的土壤性质正好适合种植,所以,村干部们要根据本村实际,积极为农民增收建言献策。”

符立东就中央对新农村建设提出的“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁”四个方面的要求作了重要阐述。他说,“如何通过产业调整实现农民增收,是我们干部群众需要思考的一个重大问题。经济基础是关键,一个地方的发展首先讲的还是生产发

展,报告对农民增收作了具体要求。农民要增收,关键要靠产业发展。”他还强调,党的十八大报告把生态文明建设列入中国社会主义五位一体的总体布局。各村要处理好自己的生产生活垃圾,搞好村容村貌,助力新农村建设。

对于生产发展,符立东说,“生产要发展,除了找对发展路子,还要有人带头干。要建立健全专业合作组织,成立相关的合作社。十八大报告中讲到,要发展农民专业合作和股份合作。从技术、销路角度来看,单家独户发展不起来。生产发展,主要从农业上抓示范基地、专业合作社和基础设施建设三方面。”

“休闲农业也是产业发展不可忽视的一部分,每个镇要建设一个休闲农业点,大力发展集旅游、度假、休闲为一体(下转五版)

1月7日上午10点40分左右,7位工人在对经过验收安装合格的定安中学图书综合楼项目六楼钢结构屋面浇筑混凝土时,突然发生坍塌,面积约30多平米。导致现场3位工人随着下榻的钢筋网往下掉,其中一位工人抓住钢筋后把脚膝盖部位刮伤,一位在下掉过程中撞到头,起了疙瘩,最后一位是在下掉过程中钢筋网的弹性把他反复弹起两次造成胸部有隐痛。

事故发生后,现场工作人员立即上六楼抢救伤员,同时报120急救,120急救车到后,有关负责人随即陪同3名伤员前往医院救治。经过急救和检查,3名伤员没有多大伤害,均无生命危险现象。截止2月8号,施工方又追加三千元住院费用,目前住院工人病情和情绪较稳定。

获知事故消息后,定安县委、县政府高度重视,紧急行动。当天上午,定安县委书记韩勇,县委副书记吴坤江第一时间赶赴现场查看进行处理,要求全力做好伤员救治工作,尽快查明事故原因,明确责任,并对全县的建筑工程展开全面排查。

随后,定安县教育局牵头召开由住建局、安监局、质检站等相关单位参加的紧急会议,成立了由县委副书记吴坤江为组长的事故处理领导小组,组织有关专家组对事故进行彻底深入的调查,并且立即在全县范围内组织开展安全生产大排查,重点对建筑工地展开排查。

同时定安县教育局、住建局、安监局、质检站等单位也立即对该事故项目做出处理意见:一是进行停工整顿,进行安全大排查;二是立即把钢结构涉及图纸再次送省图审中心复审,把图

场钢结构材料送大陆有关部门复检;三是会同设计院、施工队邀请钢结构专家进场查找原因,在没得到结论之前不得复工;四是对已经浇筑好的东边钢结构也纳入排查范围;五是对全县教育系统建设项目进行安全大排查;六是全力跟踪伤员治疗,做好医疗费用的落实工作。

目前,钢结构涉及图纸送省图审中心,正组织有关部门研究专家进场勘查,事故原因还在进一步调查中。

据了解,定安中学图书综合楼项目计划投资3840万元,总面积18258平方米,于2011年11月动工,工期为365天。施工单位为海南联合建工集团有限公司,设计部门为中信建筑设计(海南)研究院,监理部门为海南柏鑫项目管理咨询有限公司。该楼层高为6层,第六层东西两侧设计采用钢结构为屋面支架,在架上铆定铁片绑扎8公厘钢筋网再浇筑6公分厚的混凝土做为屋面,然后再做隔热处理。钢结构总面积约为1840平方米。钢结构由徐州通域空间结构有限公司设计,图纸审查合格,安装由中标单位转包给具有资质的“徐州通域集团宏驰空间结构有限公司”施工。

## 定安县积极处理定安中学图书馆坍塌事故

## 元旦假期定安迎客5万余人次

■ 梁绮艳

元旦小长假,休闲游、自驾游、文化游、乡村游依旧是定安县的旅游亮点,文笔峰、百里百村、热带飞禽世界等景区景点游客量稳中有升。1月3日,记者从县旅游委获悉,2012年12月29日至2013年1月3日,定安共接待省内外游客5万多人次,实现旅游收入114.73万元,旅游市场平稳,秩序井然。

作为定安首个4A级景区的文笔峰盘古文化旅游区吸引了岛内外大量游客。据文笔峰相关负

责人介绍,该景区日均游客量达2742人,从12月29日开始,文笔峰的游客开始聚增,特别引人注意的是,“爱在琼北缘会定安”首站来到了文笔峰盘古文化旅游区,以盘古文化、道教文化为特色吸引了岛内外200名年轻男女,他们聆听了五行学说,与道教文化“亲密接触”,单身男女们还来到月老殿祭拜月老、求签问卦、红绳祈福,共同植下“有缘林”,让沉香树见证他们寻觅情缘的诚意。

此外,近年来,定安县委、县

政府重点打造“百里百村”乡村休闲游也受到了热捧,四个别具特色的乡村文化公园——龙门冷泉乡村公园、皇坡王子爱情乡村公园、翰林森林氧吧乡村公园、天池富硒农产品乡村公园吸引四方来客,节假日期间共接待游客12624人次,游客们都选择到这里骑自行车、垂钓、品八音、泡冷泉、尝美食、摄影写生,游客乐不思蜀。

“定安太美,所以我又再次过来了。”2012年12月(下转五版)

2012年定安十大新闻事件盘点

→详见特刊2、3版

2013新年气象

→详见特刊1、3版

莫广珍荣获“中华孝亲敬老楷模”奖

→详见4版

定安庄坡村种出“金芋头”  
村民走上致富之路

→详见5版

“201314”引发领证热

→详见8版